

tető akta hajszolásánál mindig gyerekkori játékunk „komám-asszony hol az olló“ jut eszembe, amikor az olló mindig másutt van, mint ahol a kérdező keresi. Egyébként a szerző szerint ez az egyesítés a bűnügyi adminisztrációt is igen leegyszerűsitené.

A német kereskedelmi törvény zsebkönyve Koenige Teichmann — Koehler szerkesztésében J. Benzheimer Berlin kiadásában megjelent rövid kerék munka, mely a tételes törvénykönyv és a hosszú végnélküli magyarázatokkal nehézsé telt kiadások között, a gyakorlati használat számára a középútat választja.

Ugylátszik Párizsban sem zavartalan gyönyörűség városatyának lenni. A Journal nevű párizsi lap ugyanis hevesen kifakad az ellen a 17 francia városatya ellen, akik felelőségeikkel együtt Budapest csatornázási és városrendészeti berendezéseinek tanulmányozására — hozzánk ellátogattak. Azt vetik ennek a látogatásnak ellen, hogy sokkal eredményesebb és helyesebb lett volna, ha a 17 városatya család helyett, két műszaki ember jön ide közköltegen a vizügyeket tanulmányozni, akik talán kevesebb kellemes nap, tetszetős bankett emlékével, de több gyakorlati és felhasználható tapasztalattal tértek volna vissza tőlünk a francia fővárosba. Röviden a francia lap attól fél, hogy nálunk járt városatyáik több vizről prédikálnak majd otthon, mint amennyi bort megittak itt.

Nem volna illő a mi hagyományos magyar vendégszeretetünkhöz, ha mi a francia lap megjegyzéseihez további reflexiókat fűznénk. A Journal azt is felveti, hogy ez a kis kirándulás már csak azért is helytelen, mert viszonzni kell, ami újra csak költséget jelent Párizs-városának. Ismételjük, hogy nem akarunk felelni erre a cikkekre, mi ugyan nem vagyunk olyan gazdag nemzet, mint a gallok, de aki a mi vendégünk, — azt a magunk módja szerint megbeesüljük, viszonzás reménye nélkül is, mert erre tanított bennünket 1000 év hagyománya. De szó nélkül nem sikolhatunk el e felett a cikk felett más irányban. Ha a gazdag franciák fővárosa így megnézi, hogy hová teszi a garast, — vajjon mennyivel inkább kellene ezt a mi munkanélküli, területében megcsontott, agyonadózó szegény magyar fővárosunknak megtenni, mert a mi legendás gavallériánk 1000 esztendőn át becsületet, szimpátiát, barátságot mindig szerzett nekünk, de feltámadást még soha!

A kartelkérdés az Interparlamentáris Unió előtt. Miként ismeretes az Interparlamentáris Uniónak ez év augusztusában Genfben megtartott ülészakán a kartelkérdés